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Corona-Schnelltestmöglichkeit in Waiblingen-Bittenfeld
Bürgertests ab Mai auch im Haus ELIM 


Ab Mai 2021 gibt es im Haus ELIM in Waiblingen-Bittenfeld einmal wöchentlich die Möglichkeit, einen Antigen-Schnelltest durchführen zu lassen. Das Angebot steht allen Bürgerinnen und Bürgern (ab 18 Jahren) offen und ist kostenlos. 

[bookmark: _GoBack]Die Tests werden im Foyer von geschultem Personal des Hauses ELIM vorgenommen. Wie bei den anderen Bürgertests erhalten auch hier die Getesteten nach ca. 15 Minuten das Ergebnis. 

Die Tests finden immer mittwochs zwischen 15:30 Uhr und 16:30 Uhr statt. 

Die Terminvereinbarung erfolgt jedoch in diesem Fall nicht über das Testportal des Kreises. Vielmehr gilt hier: Wenn Sie einen Corona-Schnelltest durchführen lassen möchten, ist eine Anmeldung jeweils bis spätestens Dienstag, 12:30 Uhr, bei der Ortschaftsverwaltung Bittenfeld telefonisch unter 07146 8747-19 oder per Mail an rathaus-bittenfeld@waiblingen.de notwendig. Die Bittenfelder Ortschaftsverwaltung steht auch bei Fragen zur Verfügung.

Oberbürgermeister Andreas Hesky und Bittenfelds Ortsvorsteherin Veronika Franco Olias betonen: „Wir freuen uns sehr, dass die Schnelltestmöglichkeiten, die es in Waiblingen bereits gibt, erweitert werden und nun auch Tests in Bittenfeld direkt vor Ort möglich sind. Dank gebührt dem Haus ELIM für dieses Angebot!“.

Das Haus ELIM darf nur betreten werden, wenn eine FFP2-Maske getragen wird, eine medizinische Gesichtsmaske reicht nicht aus. Personen, die Corona- oder Grippesymptome aufweisen, können das Haus nicht betreten und sind nicht zum Test zugelassen. Bitte wenden Sie sich in solchen Fällen direkt an Ihren Hausarzt oder Ihre Hausärztin.
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